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Vážená paní Vávrová, 
 
k Vaší žádosti o informace dle zák. č. 106/1999 Sb. ze dne 30.3.2026 Vám sděluji následující: 
 
V příloze zasílám kopii Záznamu o ověření elektronického podání doručeného na elektronickou podatelnu 
Okresního soudu v Mladé Boleslavi ze dne 26.8.2021 potvrzující doručení návrhu na vydání elektronického 
platebního rozkazu soudu. 
  
Věc napadla jako návrh na vydání elektronického platebního rozkazu. Spisová značka a přidělení řešiteli bylo 
automaticky vygenerováno bez možnosti zásahu pracovníkem soudu.  
 
Z důvodu podání odporu žalovanou byla věc z rejstříku CEPR převedena do rejstříku C.  
 
Věc byla přidělena v rejstříku C do konkrétního soudního oddělení (v dané věci 16 C – Mgr. Gabriela Černá) 
automaticky informačním systémem ISAS dle nastaveného režimu - obecný kolující způsob s dorovnáním 
s respektováním specializací a velikostí úvazků dle rozvrhu práce platného v rozvrhu práce ke dni 17.9.2021 
(viz rozvrh práce v příloze – strana 21). To znamená, že při zadání druhu věci do systému systém vygeneruje, 
komu má věc být zapsána, tak aby byl zachován nastavený systém - obecný kolující způsob s dorovnáním 
s respektováním specializací a velikosti úvazů. Jde o přidělení věci bez použití výjimky z rozvrhu práce a bez 
možnosti ovlivnění nějakou osobou.  
 
Zadání údajů do systému a zapsání věci do soudního oddělení vygenerovaného informačním systémem 
provádějí pracovnice vyššího podacího místa. 
 
Z důvodu nástupu soudkyně Mgr. G. Černé na mateřskou dovolenou od 10.3.2022 byla věc dne 1.4.2022 
dočasně přidělena soudkyni JUDr. Heleně Hrubé, Ph.D. (kopie dočasného přidělení v příloze). K dočasnému 
přidělení došlo dle pravidel v rozvrhu práce ve znění účinném od 1.2.2022 (dostupný na 
https://msp.gov.cz/web/okresni-soud-v-mlade-boleslavi/rozvrh-prace - konkrétní pravidlo je v 7. odstavci 
rubriky Obecné zásady pro přidělování věcí a jejich zápis na úseku občanskoprávním). Dočasné přidělení věci jsem učinil 
já, jako tehdejší civilní místopředseda soudu.  
   
Po návratu soudkyně Mgr. G. Černé z rodičovské dovolené na částečný úvazek jí byla věc vrácena jako 
zákonné soudkyni přidělením ze dne 10.11.2023 (kopie vrácení v příloze). 
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Z důvodu odchodu Mgr. G. Černé na další mateřskou dovolenou dne 28.2.2025, byly všechny její neskončené 
věci dočasně přiděleny zbývajícím soudcům na úseku C, a to dle pravidla v rozvrhu práce ve znění účinném 
od 1.2.2025 (dostupné na  https://msp.gov.cz/web/okresni-soud-v-mlade-boleslavi/rozvrh-prace  -  strana 
28, rubrika zastupování bod 2). Kopie dočasného přidělení s uvedením věci sp.zn. 16 C 281/2021 je v příloze. 
 
Vrácení věci a druhé dočasné přidělení věci bylo provedeno JUDr. Petrou Svobodovou, coby civilní 
místopředsedkyní soudu.  
 
S pozdravem 
 
JUDr. Pavel Rozsypal, LL. M., v.r. 
předseda soudu 
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